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Câu 1 (3 điểm): 
Dung dịch hồi sức không ảnh hưởng kết quả điều trị - 1 điểm 
>dat=matrix(c(127,5,190,20), nrow=2,byrow=T) – 1 điểm 
> chisq.test(dat) – 1 điểm 

	Pearson's Chi-squared test with Yates' continuity correction

data:  dat
X-squared = 3.1347, df = 1, p-value = 0.07664
Câu 2 (2 điểm): 
> group1=c(rep("Black",66), rep("Hispanic",38), rep("Asian",6)) – 0.5 điểm
> BarChart(group1) – 0.5 điểm
[image: ]Ảnh bar chart – 1 điểm









Câu 3 (1 điểm): 
BA.5 có mối liên hệ như nhau với BA.1 và BA.2 về mặt di truyền
Câu 4 (4 điểm)
Mỗi bước 1 điểm. Bước nào không đủ ý thì trừ tối thiểu 0.25 điểm
· Bước 1: Thiết kế mồi với trình tự giới hạn cho gen insulin tương ứng với trình tự giới hạn của AmpR. Tránh đoạn mồi có chứa trình tự BpmI
· Bước 2: tiến hành PCR để khuếch đại gen insulin có chứa trình tự giới hạn
· Bước 3: cắt tại vị trí giới hạn của plasmid và vị trí giới hạn tương ứng của gen vừa tạo dòng 
· Bước 4: chèn đoạn gen vừa cắt vào plasmid
Ngày biên soạn:20/07/2022
Giảng viên biên soạn đáp án: 
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Ngày kiểm duyệt: 21/7/2022
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TS. Nguyễn Hữu Hùng  
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